

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

我市去年办理法律援助案件4671件

为群众挽回经济损失及取得利益3000余万元

本报讯(记者孙晓利)1月16日,市司法局相关负责人介绍,省法律援助中心近日公布了第十四届河南省十大法律援助精品案件评选结果...

体,不断提高办案质量,实现了全市法律援助案件办理数量和质量双提升。2018年,全市共办理法律援助案件4671件...

分利用信息管理平台对每一起援助案件进行实时监控,建立案前、案中、案后监督相结合的案件质量全程监管机制...

律咨询,受理业务投诉,较好地满足了人民群众日益增长的法律服务需求。刑事案件法律援助、农民工法律援助也是我们去年工作的重点...

张荣海在北汝河汝州市段巡河时指出 切实维护河湖管理良好秩序

本报讯(记者王孟鹤)1月16日下午,市人大常委会副主任张荣海到北汝河汝州市段开展巡河工作。张荣海先后到纸坊镇和汝南街道,实地察看北汝河水质、河道及两岸环境治理和水生态修复情况...

学修复受损河道,恢复河道生态;县乡村三级河长要各尽其责,积极作为,形成日常巡河治河护河长效机制,真正以“河长制”实现“河长治”...

韩宏亮在四棵树乡合庄村慰问困难群众时指出 让困难群众过上祥和快乐的春节

本报讯(记者常洪涛)1月16日,市人大常委会副主任韩宏亮到鲁山县四棵树乡合庄村慰问困难群众,走访已脱贫群众,指导庭院林果业种植...

后续发展计划等,称赞他们脱贫光荣,在脱贫后还要继续努力,往致富路上奔。韩宏亮在慰问时指出,春节临近,镇、村帮扶干部要多到困难群众家中走访慰问,帮助解决实际问题...

全市迎新春老年人文体健身优秀节目展演举行

韩宏亮刘颖侯红光等到场观看

本报讯(记者何思远)1月15日,2019年全市迎新春老年人文体健身优秀节目展演举行。市人大常委会副主任韩宏亮、副市长刘颖、市政协副主席侯红光到活动现场观看...

健排舞《炫舞时代》、健身秧歌《村情民意》等。2018年12月6日,中国老年人体协授予我市老年体协、汝州市老年体协、鲁山县老年体协、郟县老年体协等四家单位为全国老年体育工作先进单位称号...

我市开展危爆物品安全隐患清查整治行动

本报讯(记者卢晓兵)1月16日,据市公安局有关负责人介绍,为严厉打击整治涉枪涉爆违法犯罪活动,我市决定自1月16日起至3月10日,在全市范围内开展危爆物品安全隐患清查整治行动...

涉爆重点人员认定标准,对符合条件的将全部纳入监控视线。整治期间,市公安局将严格排查,全面清查可疑场所,严查寄递物流渠道,严防网络贩枪违法犯罪,全力收缴流散社会的非法枪爆物品...

推动工业经济高质量发展

——访市工业和信息化局局长史长现

“市委九届八次全会明确了今年我市经济工作的总体要求、主要目标和重点任务,该局将充分发挥工业在经济发展中当主力、打头阵、强担当的作用,以工业转型升级为重点,推动全市工业经济高质量发展...”

PC、煤焦油深加工、石墨碳新材料、新能源储能、特钢不锈钢、高端装备制造、健康食品等七大产业发展,着力构建“1+7”制造业产业体系。实施创新龙头企业提升引领工程、科技型中小企业培育工程和“鹰城英才计划”...

制造和工业互联网专家团队、市级智能制造研究院,提供解决方案和顶层规划,促进智能化生产线、智能化车间、智能化工厂、智能园区示范点达到或者超过全省平均水平。以工业“绿色企业”创建为抓手,适时制定更加严格的“绿色企业”创建标准...

项目120个,总投资232.1亿元,年度计划投资150亿元。同时,开展重点工业项目和智能制造观摩点评活动,坚持重点工业项目建设例会制度和督导制度,加快项目建设进度。六是营造优质营商环境。从融资、用地、税费、用能、物流、用工、服务、基础设施以及制度建设等方面降低企业成本负担...

奋力开创高质量发展新局面系列访谈

牢记使命 传递基层社区声音

——访市人大代表满平

“这几天正忙着筹备寺沟社区第四届道德模范表彰大会,计划在市里‘两会’开幕之前召开。”1月16日,连续两届市人大代表、连续四届卫东区人大代表、卫东区北环路街道寺沟社区居委会副主任满平说...

队成立了,取名为寺沟社区“艺之苑”。“艺之苑”的成员大部分是在寺沟社区居住的退休职工和家属,也有周边的部分村民。根据居民特长和喜好,“艺之苑”又成立了模特队、腰鼓队、歌唱队和书法班,加上前期的舞蹈队、戏迷队、太极队和语言类的,现有8支队伍共200多人。自成立以来,“艺之苑”开展了大大小小30场活动,大大丰富了辖区居民生活,提升了居民的幸福指数...

市曲艺培训基地。新的一年,满平计划将“艺之苑”品牌的社会效应进一步辐射延伸,努力创造条件,打造北环路街道寺沟社区的“道德殿堂”。作为一名来自基层社区的代表,在日常生活和工作中,满平时牢记自己身为人大代表的光荣使命,立足本职工作,关心群众疾苦,收集民情、民意,为辖区群众排忧解难,全心全意地做连接党和人民群众的桥梁与纽带,传递最基层的声音。在市十一届人大一次会议召开期间,满平共提出了《关于加强北环路改造工程进度的建议》等5项工作建议。市十一届人大二次会议召开在即,满平又在积极准备,为我市的经济社会发展建言献策。

踏踏实实为群众做事

——记市政协委员崔凯

“近年来,随着市民生活水平的不断提高,饲养宠物犬的人群呈现不断扩大的态势。但是每年因宠物犬管理不善而被袭击咬伤的事件时有发生,希望有关部门加强规范城市养犬的执法力度。”1月16日,市政协委员、市文化艺术中心副主任崔凯说,经过充分调研,他和市政协委员刘秋阁共同撰写了《关于规范养犬常态化管理的提案》,提交市政协九届一次会议。他不仅是一名文化工作者,还是一名政协委员。崔凯说,2018年当选政协委员前,他是一名区级政协委员,政协给了他倾听群众心声的平台。关注群众生活中存在的热点和难点问题,解决好影响群众生活的一件件“小事儿”,是崔凯给自己的定位。甚至在繁忙的排练中,他也积极收集群众关心的热点难点问题,形成政协提案的素材;抽出时间记录下自己的一些关注点,便于修改完善拟写的提案。他说:“我想踏踏实实地为群众做点事情。”

自从有一次在市区的广场上看见遛狗的人不拴狗,放任狗在玩耍嬉戏的孩子中间穿梭,他就开始关注城市养犬问题。没有调查研究就没有发言权,提案不深入调查等空谈纸上谈兵。他和刘秋阁利用业余时间将自己看到的现象、存在的问题记录下来,并探寻改善的方法。《关于规范养犬常态化管理的提案》得到了市住建局、市公安局等单位的积极响应。市住建局积极协调新华、卫东、湛河三区城管执法局和高新区、市城乡一体化示范区加大执法力度,合理安排有针对性的监管时段和重点区域开展集中宣传和集中整治活动。制定相关场所犬只进入的区域和时间,设置禁人警示标志,同时要求环卫局及公园、广场管理部门加大清扫保洁力度,努力创造良好的休闲娱乐活动环境。市公安局安排基

人大代表、政协委员风采

(本报记者 程颖)